

证监会明确下半年资本市场监管着力点

新华社北京7月26日电 记者日前从中国证监会获悉，证监会近日召开2023年系统年中工作座谈会，明确了下半年资本市场监管工作重点。

证监会表示，将科学合理保持IPO、再融资常态化，统筹好一二级市场动态平衡。健全资本市场风险预防预警处置问责制度体系。支持民营企业通过资本市场实现高质量发展，提升平台企业常态化监管水平，推动平台企业规范健康发展。

围绕进一步提升服务国家重大战略质效，证监会表示，将着力健全支持优质科技型企业的制度机制，坚守科创板、

创业板定位，进一步提升服务的精准性。推动公司债和企业债协同发展，做优做强科创债，抓紧推动消费基础设施等新类型公募REITs项目落地。同时进一步提升期货市场功能。

围绕进一步深化资本市场改革开放，证监会表示，将推动注册制改革走深走实，扎实推进投资端改革和监管转型。高质量建设北交所，一体强化新三板市场培育功能，打造服务创新型中小企业主阵地。统筹开放和安全，做好境外上市备案管理工作，推出更多“绿灯”案例。

在进一步加大资本市场防假打假力度方面，证监会表示，将探索运用更多现代科技手段，提升问题线索发现能

力。强化会计师事务所、律师事务所等中介机构把关责任，加大对第三方配合造假惩治力度。加强跨部委协作，增强打击系统性、有组织造假的合力，从严从快从重查处典型违法案件。

此外，证监会还表示，将全面落实私募投资基金监督管理条例，完善配套规则和机制，对创投基金实施差异化监管安排。坚持把“大投保”理念贯穿资本市场工作全流程各方面，依法保护投资者合法权益。同时，坚持股债联动，继续保持房企资本市场融资渠道稳定。继续有序推动金交所、“伪金交所”风险防范化解，加大对非法证券活动打击力度。

防范“杜苏芮”影响 浙江启动防台风IV级应急响应

新华社杭州7月26日电 今年第5号台风“杜苏芮”正逐渐向我国东南沿海靠近，为防范台风“杜苏芮”可能带来的影响，浙江省防指于7月26日12时将海上防台风应急响应调整为防台风IV级应急响应，要求各地各部门密切关注台风动向，进一步做好台风“杜苏芮”防御各项工作。

据中央气象台消息，台风“杜苏芮”已于7月24日20时升级为超强台风，正以每小时10至15公里的速度向西北方向移动，预计将于7月28日早晨至上午在福建中部至广东东部一带沿海登陆。受

台风影响，7月26日至28日我国东海中南部海域风力逐渐增强到10至12级，沿海及浙南地区局部大暴雨。

气象专家提醒，由于有充足水汽支撑，“杜苏芮”带来的降雨将会非常猛烈。预计7月27日至28日，福建、广东东部、浙江沿海等地风雨显著增强，普遍出现大到暴雨，部分地区大暴雨、局地特大暴雨，总体来看，东南沿海最强影响时段为27日夜间至28日。

目前，浙江省1588名海上养殖人员全部撤离上岸，全省15603艘渔船已全部在港避风，652艘休闲渔船全部停止营业。



中国科考队员 进驻北极黄河站

这是7月25日在挪威斯瓦尔巴群岛新奥勒松拍摄的中国北极黄河站。

中国3名科考队员24日下午进驻位于挪威斯瓦尔巴群岛的中国北极黄河站。未来7个多月，中国科考队员将在黄河站展开多项科研考察活动。2004年7月，中国在北纬79度的斯瓦尔巴群岛新奥勒松小镇建立了首个北极科考站——黄河站，中国因此成为第八个在该群岛设立北极科考站的国家。

新华社发（中国北极科考队供图）

第六届进博会 国家综合展恢复线下举办

新华社上海7月26日电 记者26日从第六届中国国际进口博览会新闻通气会上了解到，第六届进博会国家综合展将恢复线下举办并设立主宾国，中国馆将升级扩容到2500平方米，规模达到历届之最。

中国国际进口博览局副局长孙成海介绍，今年，国家综合展将回归线下并设立主宾国，通过现场展示、互动体验等多种方式，展现各国科技创新、优势产业、投资环境等领域精彩内容。截至目前，不少国家已确认参展，涵盖最不发达国家、发展中国家和发达国家，世界贸易组织、联合国工业发展组织、国际贸易中心等国际组织也已确认参展。同时，中国馆展览面积由此前的1500平方米增至2500平方米，规模为历届之最，将重点展示我国推进高水平开放和高质量发展的最新成果，吸引“投资中国”。其中，还将设立“自贸试验区建设十

周年成就展”，全面展示自贸试验区在新时代推进改革开放的探索实践和建设成就。

孙成海说，第六届进博会企业商业展签约展览面积已超过36万平方米，达到预期目标，参展企业更优质，展示题材更丰富，展览活动更专业。

上海市人民政府副秘书长、进博会城市服务保障领导小组办公室副主任章雄介绍，上海全力推进12项重点任务和226项节点任务，全力展现一流的城市形象、提供一流的服务保障。

进博会城市服务保障领导小组今年专门增设了法律服务保障组，聚焦投资贸易引导、知识产权保护、多元纠纷化解，组建进博法律服务志愿团，为展商客提供展前、展中、展后专业法律服务，并提供“全链条”的知识产权保护，推动新产品、新服务、新技术在进博会首发、首展。

蚌埠市中级人民法院领导 给一线物业人“送清凉”



炎炎夏日送清凉，丝丝关爱润心田。7月25日上午，蚌埠市中级人民法院党组书记、副院长余慧代表党组，携着一份份沉甸甸的防暑降温品，亲切慰问和看望服务于该院的安徽新亚物业科技集团的员工，为高温下坚守服务一线的新亚物业人送上了一份浓浓的关爱和阵阵凉爽。

“大家辛苦了，现在天气炎热，请大家在做好服务的同时，一定要注意防暑降温。”在慰问的过程中，余慧副院长一行一边对大家长期以来坚守岗位、真诚服务的敬业精神表示感谢，一边反复叮嘱大家要合理安排工作时间，落实好防暑降温的保障措施，增强自我安全防范意识，以更加饱满的精神应对高温天气带来的考验，切实做好夏季安全服务工作。

一声声问候暖人心，一声祝福传真情。此次慰问活动，极大地调动了该集团公司员工们的工作热情，他们纷纷表示，决不辜负院领导的关心和关爱，一定会以更加饱满的工作热情，战高温、斗酷暑，克服各种困难，把各项服务工作做得更好，为文明、和谐、美丽的“中院”而不懈地奋斗。

李萌 张静

